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LASTENBOEKBESCHRIJVING TECNOLINE
OMSCHRIJVING:
Het demonteerbaar vol, modulair wandsysteem bestaat uit een stalen structuur en wordt langs weerszijden afgewerkt met een beklede houtspaanplaat. De wand kenmerkt zich door zichtbare profielen met fijne, rechthoekige secties en terugliggende of gelijkliggende plinten en verticale V-voegen. Het wandsysteem bestaat uit een minimum van componenten, die bij het verplaatsen ervan opnieuw kunnen worden gebruikt. Het wandsysteem kan daardoor zeer eenvoudig geplaatst en verplaatst worden zonder het gebruik van gespecialiseerd gereedschap. De onder-, boven- en zijprofielen bestaan uit 100mm brede geëxtrudeerde aluminium profielen. Op de onderzijde van de profielen is een schuimrubberband aangebracht. Deze schuimrubberband zorgt voor een goede aansluiting van de wandstructuur met het plafond en de vloer van het gebouw. Dit draagt bij tot een verbeterde akoestische prestatie van het wandsysteem.
Alle zichtbare profielen zijn verkrijgbaar in RAL-kleur naar keuze.
Het wandsysteem is combineerbaar met GreenPanel plug-in panelen.
Levering en plaatsing van de profielen en de afwerkingsplaten.
MATERIAAL:
Profielen:

Aluminium geëxtrudeerd profiel +/-100mm breed
Deurkader:
Een deurkader bestaat uit een aluminium geëxtrudeerd deurkaderprofiel, rondom voorzien van een kunststof aanslagprofiel. Een deurkader kan worden gepoederlakt in een kleur te bepalen door de klant. Het deurgeheel is zowel beschikbaar op kamerhoogte als in een hoogte bepaald door de klant. De standaard uitvoering van een deurkader is kamerhoog uitgevoerd met een sponning van 880mm. Andere sponningen zijn eveneens uitvoerbaar met een maximum van 980mm.
Deuren:
Verschillende deurbladen zijn mogelijk te plaatsen:
· Volglas deurgeheel bestaande uit een glazen deurblad van gehard veiligheidsglas en heeft een dikte van 10, 12 of 15mm. Standaard voorzien met beslag van het type ‘Dorma Studio Rondo’ Een dubbele  deur wordt voorzien van een tegenslotkast en een bijhorende vastzetting.
· Vol deurgeheel wordt standaard uitgevoerd in tubespaanvulling en wordt voorzien van een afwerkingslaag in HPL, schilderklaar,... De langste zijdes van het deurblad zijn voorzien van een onbehandelde, blanke houten kantlat. De dikte van het deurblad is 40mm. Standaard voorzien van een aluminium L-kruk. Een dubbele deur wordt voorzien van een contrasponning of makelaar.
· Kaderdeurgeheel met enkel glas bestaat uit een aluminium frame (sectie 80 mm) met daarin centraal geplaatste beglazing in gelaagd veiligheidsglas. Het deurblad wordt d.m.v. RVS scharnieren bevestigd in een deurkader. Een dubbele kaderdeur met enkel glas wordt voorzien van een contrasponning.
· Kaderdeurgeheel met dubbel glas bestaat uit een aluminium frame (sectie 80 mm) met daarin geplaatste dubbel gelaagd veiligheidsglas (33.2/33.2A). Het deurblad wordt d.m.v. RVS scharnieren bevestigd in een  deurkader.
Tot de extra opties behoren:  

Gelakte/onzichtbare scharnieren, opbouw/ingebouwde deurdranger, valdorpel, elektrisch slot,..
Kleur:
Alle zichtbare profielen zijn verkrijgbaar in RAL-kleur naar keuze.
Panelen: 
12,5mm dikke houtspaanplaten met melamine bekleding aan één zijde en backing aan de andere zijde, of aan een enkele zijde voorzien van een decoratieve film uit thermohardende harsen. De standaard uitvoering van een gemelamineerd paneel is 900mm of 1200mm, wit (ref. 131/7). De panelen kunnen optioneel naar wens verkregen worden, afgewerkt in melamine, laminaat, houtfineer, staal, enz... De kopse kanten van de panelen zijn voorzien van een 2mm dikke kantafwerking uit kunststof in een bijpassende kleur. Onder- en bovenkant van de platen worden in de vloer- en plafondaansluitingen gevat. De panelen worden onzichtbaar, zonder tussenliggende klemprofielen, met een onderling, onopvallende V-voeg aan de stalen structuur bevestigd d.m.v. haken.

Aan de binnenzijde kunnen optioneel tot twee gipskartonplaten van 12.5mm gemonteerd worden. Dit draagt bij tot een verbeterde akoestische prestatie van het wandsysteem.

De maximale wandhoogte wordt bepaald door de gekozen beplating.

Standaard kan van vloer tot plafond tot 3.5m met één paneel. Hoger kan mits horizontale voeg. 

Structuur: 
Het binnenframe wordt samengesteld uit telescopische stijlen van gegalvaniseerd staal, dikte 1mm, zonder spanning om de 0,90m/1,2m tussen de vloer- en de plafondaansluiting geplaatst en horizontaal verbonden d.m.v. tussenprofielen uit gegalvaniseerd staal van 0,7mm dikte 

Verticale C-vormige stijlen, voorzien van perforaties waarin de paneelhaken worden gehaakt. De stijlen zijn ook voorzien van ronde perforaties, om de horizontale doorvoer van technische bekabeling toe te laten.

De stijlen zijn voorzien van een celband met een sectie van 1x35mm. De stijlen worden onder- en bovenaan gevat in de aluminium U-profielen. Het vloerprofiel, tevens dienstig als terugliggende of gelijkliggende plint, is U-vormig en heeft een sectie van 43x100x43mm. Het plafondprofiel, tevens dienstig als geïntegreerde schilderijrail, is U-vormig en heeft een sectie van 35x100x35mm. 

Isolatie: 
De wand is voorzien van 45mm dikke rotswolmatten met densiteit van ca. 35 kg/m3. 

Brandweerstand: 
TecnoLine  is enkel verkrijgbaar als EI00 wandgeheel.
Geluidsisolatie: 
Geluidsisolatie : 44dB* – 48dB* – 51dB*
METING
Meeteenheid: per m², netto oppervlakte

Reinigen van de panelen na de montage kan aangeboden worden op aanvraag.
*Volgens  attest
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